



В Тамбове директор коммерческой организации подозревается в невыплате заработной платы работнику



Следственными органами следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области по материалам Государственной инспекции труда в регионе возбуждено уголовное дело в отношении генерального директора коммерческой организации, занимающейся строительными и отделочными работами. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (невыплаты заработной платы).

По версии следствия, подозреваемый в период с октября 2016 года по октябрь 2019 года не выплачивал заработную плату бухгалтеру, в результате чего образовалась задолженность в размере 300 тысяч рублей. При этом на расчётный счет коммерческой организации в указанный период поступали денежные средства, которые из личной заинтересованности директора в поддержании рентабельности фирмы расходовались на иные цели.

В рамках расследования уголовного дела следователи проверят своевременность выплаты заработной платы другим работникам данной организации и предпримут все предусмотренные законом меры, направленные на восстановление нарушенного права граждан на своевременное вознаграждение за труд.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тамбовской области

13 Декабря 2019

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/1420151>